Внимание! Осуществляется прием заявлений на предоставление услуг по сертификации товаров, работ и услуг субъектов малого и среднего предпринимательства

Центр «Мой бизнес» с 6 июня по 27 июня 2024 года осуществляет прием заявлений на предоставление услуг по сертификации товаров, работ и услуг субъектов малого и среднего предпринимательства (в том числе международной), а также сертификации (при наличии соответствующей квалификации) субъектов малого и среднего предпринимательства по системе менеджмента качества в соответствии с международными стандартами.
    Услуги предоставляются в соответствии с постановлением Правительства Белгородской области от 15 мая 2017 года № 162-пп «О мерах государственной поддержки малого и среднего предпринимательства Белгородской области».
Услуги предоставляются на условиях софинансирования.  При этом расходы центра «Мой бизнес» составляют не более 80% затрат на оказание Услуг, субъекта МСП не более 20%. Лимит Услуг для субъектов МСП до 700 тыс. рублей.
Получатель (получатели) услуги определяется по результатам отбора.
 Заявление на получение Услуг участник отбора может подать любым из следующих способов:
- при личном обращении в центр «Мой бизнес» (г. Белгород, ул. Королева, д. 2а, корпус 3);
- с использованием средств электронной связи (orp@mb31.ru, тема письма «Заявление на сертификацию ООО/ИП/ (наименование)).
- через платформу https://мсп.рф.
 Номер телефона для справок: +7(960)623-12-77, +7(4722) 38-09-29 (доб. 253, 256).

