
Уведомление 
о проведении общественных обсуждений по вопросу «Предполагаемых местах (адрес) для размещения выгульных площадок для собак: Белгородская область, Ракитянский район, поселок Ракитное» 

Администрация городского поселения «Поселок Ракитное» извещает о проведении общественных обсуждений (в форме обсуждений) 05 мая 2025 года в 15.00 часов в здании администрации городского поселения «Поселок Ракитное по адресу: 309310, Белгородская область, Ракитянский район, п. Ракитное, ул. Пролетарская д. 36 по вопросу «Обсуждение предполагаемого места размещения площадок для выгула собак: 309310, Белгородская область, Ракитянский район, поселок Ракитное, улица Новосадовая.

Место реализации: Земельный участок в кадастровом квартале 31:11:0703006, расположенном по адресу: 309310, Белгородская область, Ракитянский район, поселок Ракитное, улица Новосадовая (на пересечении переулка 3-го Московского и улицы Мичурина).

Цель осуществления: Обсуждение предполагаемого места размещения площадки для выгула собак.


Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений:
Наименование: Администрация городского поселения «Поселок Ракитное»
Адрес места нахождения и фактический адрес: 309310, Белгородская область, Ракитянский район, поселок Ракитное, Пролетарская улица, 36
Контактный телефон, факс: 8 (47245) 55-4-24
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: adm.rakitnoe. pgt@yandex. ru
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